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Naslov gradiva 
CLIL V 3. RAZREDU- SPOZNAVANJE OKOLJA IN 

ANGLEŠČINA 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Avtor gradiva:  MARIJA OGOREVC 
 
 
 

 

 
 
 
 
 



 

 2 

 
 

CLIL v 3. razredu – spoznavanje okolja in 

angleščina 

Avtorica: Marija Ogorevc 

Šola, kraj: OŠ Valentina Vodnika, Ljubljana  

 

Didaktični sklop: Orientacija 

Didaktična enota: Vzhod in zahod, sever in jug 

 

 

Načrtovanje didaktične enote 
Ciljna skupina:

1
 3. razred    Število učenk in učencev: 19 

Učni cilji:  

  

 U

čenci znajo opisati pot sonca,  

  

 č

enci poznajo glavne strani neba, 

 u

čenci spoznajo kompas in se ga naučijo uporabljati, 

 v

 učilnici s pomočjo kompasa ali po soncu določijo glavne strani neba, 

 u

čenci razumejo pogovor, navodila na temo orientacija v angleščini,  

 u

čenci pridobijo novo besedišče – north, south, east, west – in se ustrezno 

neverbalno in nekateri tudi verbalno odzivajo na navodila, izjave učitelja v 

angleščini. 

  

                                                
1 Učenci tega oddelka imajo integrirani pouk v angleščini celo šolsko leto, in sicer praviloma 20 minut v dopoldanskem 

času in 50 minut v času OPB. Integrirani pouk na naši šoli poteka za vse učence prvega triletja. Opisana učna ura je 

trajala 45 minut in je bila izvedena po metodi CLIL. 

 S

SPO 

 3

3. razred 

 4

45 min 

 u

Osvajanje nove snovi 

 u

Učiteljica govori samo tuji 

jezik 
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Učila in učni pripomočki: več kompasov, kartončki s slovenskimi in z angleškimi izrazi 

za glavne strani neba, škatla z različnimi igračami (npr. tigrček, pingvin, čebela …). 

Viri: Antič, M. et al. (2009): Okolje in jaz 3. Priročnik za učitelje. Ljubljana: Modrijan. 

Antič, M., et al. (2009): Okolje in jaz 3. Učbenik. Ljubljana: Modrijan. 

Antič, M. et al. (2009): Okolje in jaz 3. Delovni zvezek. Ljubljana: Modrijan. 

Kolar, M. et al. (2009): Učni načrt. Spoznavanje okolja: osnovna šola. Ljubljana: MŠŠ/ZRSS. 

Potek didaktične enote 

Uvodni del 

Igra: Dan-noč: Igra je namenjena ustvarjanju prijetnega počutja in pozitivni naravnanosti 

na učenje. Izraza dan-noč kmalu zamenjam za izraza sonce-luna. Igro ustavim, učence 

nagovorim, da z roko nakazujejo pot sonca. 

Osrednji del 

Določitev glavnih strani neba: Glede na Sončev vzid in Sončev zaton učenci določijo dve 

glavni strani neba: vzhod in zahod. Za preverjanje pravilnosti in za določitev ostalih dveh – 

severa in juga, jih navedem, da omenijo uporabo kompasa. 

Demonstracija kompasa: Učence frontalno vodim v pogovoru o kompasu. Razložim pojem 

in funkcijo magnetne igle (a magnetic needle). Demonstriram pravilno držanje kompasa in 

razložim, da rdeče obarvani del igle vedno kaže na sever, tudi ko se obračam okoli svoje 

osi. 

Delo s kompasom: Učence razdelim v skupine po dva ali tri. Upoštevam, da so v skupini 

taki učenci, da lahko drug drugemu pomagajo. Vsaki skupini dam kompas. Učenci še sami 

ponovijo aktivnosti, predstavljene v demonstraciji. 

Označitev glavnih strani neba v učilnici: S pomočjo kompasa učenci natančno določijo 

glavne strani neba v učilnici. Na tablo postavim osem kartončkov, štiri s slovenskimi in 

štiri z angleškimi izrazi za glavne strani neba. Nalepijo jih na stene, upoštevaje prejšnje 

ugotovitve ob uporabi kompasa. Angleške zapise strani neba postavijo pravilno s pomočjo 

oznak na kompasu (N, S, E, W). 

Zaključni del 

Igra: Igrače potujejo: Igramo se sede v krogu. Na sredino postavim škatlo z različnimi 

igračami. Poimenujem posamezne igrače in dam navodilo, kam (S, J, V, Z) le-te potujejo 

(npr.: The tiger is travelling to the south; The bee is travelling to the west …). Učenci 

vzamejo ustrezne igrače in jih položijo na tla v smeri glede na moje navodilo. 

Reševanje dveh nalog v DZ (str. 60, nalogi 1 in 2): Posedejo se na svoja mesta in rešujejo 

nalogi v DZ. Prva preverja, kako se učenec orientira v učilnici, šolski stavbi in v svojem 

mestu. Druga preverja razumevanje poti sonca. Učenec glasno prebere vprašanje, na 

katerega skupaj iščemo odgovor. Zapišejo pravilni odgovor. 

Refleksija o učni enoti 
Z učiteljico razrednega pouka Suzano Slabe sva sodelovali zlasti pri načrtovanju in 

refleksiji ure. Pri prejšnji uri spoznavanja okolja so učenci in razredna učiteljica zunaj 

opazovali pot sonca, v sledeči bodo opazovali in raziskovali senco. Glede izvedbe opisane 

didaktične enote sva se odločili, da sodeluje v tistem delu ure, ko otroci spoznavajo 

kompas in ga uporabljajo. Obe sva z demonstracijo, jaz pa še z razlago, pomagali učencem, 
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ki se s kompasom niso najbolje znašli. Njeno pomoč so nekateri potrebovali tudi v 

zaključku ure pri zapisu odgovorov v delovni zvezek. 

Presodili sva, da sta slovenska termina magnetna igla in številčnica (številčnice v 

angleščini nisem niti omenjala), ki naj bi ju učenci spoznali, za večino ostala neznanka, 

zato ju bo razredna učiteljica poudarila v naslednji uri. Sicer pa sva bili enotnega mnenja, 

da so bili zastavljeni učni cilji doseženi. 

Učenci so se v komunikaciji z mano odzivali neverbalno, v slovenščini ali angleščini 

približno v enaki meri. Med sabo so komunicirali v slovenščini ali neverbalno, le tu in tam 

 


